11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 11:27:06

dopmupoBaHusi 3aKm0oueHust Bpaua: 10.11.2010 14:27:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189480/answer/189495




[Tpu curgpome Opernu mepenHsas U 3a0HSISI BETBU BEpXHElN CerMEeHTapHOU IT0YeYHOU apTepUn
CHABIMBAIOT APYT MEXKAY OAPYTOM BEPXHIOI YaCTh JIOXaHKH. BO3MOXKHBEIE OCTIOKHEHUS 3TOTO
CUHMIpOMaA - apTepHuasbHas TUIepTeH3usi, MoueKaMeHHas 6one3nb. Heo6xomumo HabnoneHue y
yposora.



